

РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА

от 22 май 2006 година

относно сключването на Споразумение под формата на размяна на писма между Европейската общност и Малайзия съгласно член XXIV:6 и член XXVIII от Общото споразумение за митата и търговията (ГАТТ) от 1994 г. относно изменението на отстъпките в списъците на Република Естония, Република Кипър, Република Латвия, Република Литва, Република Малта, Република Полша, Република Словения, Словашката република, Република Унгария и Чешката република, в хода на тяхното присъединяване към Европейския съюз

(2006/862/ЕО)

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално член 133, във връзка с член 300, параграф 2, първа алинея, първо изречение от него,

като взе предвид предложението на Комисията,

като има предвид, че:

(1) На 22 март 2004 година Съветът упълномощи Комисията да започне преговори с някои други членове на СТО съгласно член XXIV:6 от Общото споразумение за митата и търговията (ГАТТ) от 1994 г. в хода на присъединяване към Европейския съюз на Република Естония, Република Кипър, Република Латвия, Република Литва, Република Малта, Република Полша, Република Словения, Словашката република, Република Унгария и Чешката република.

(2) Комисията проведе преговорите в консултация с Комитета, създаден с член 133 от Договора, и в рамките на преговори за директиви, издадени от Съвета.

(3) Комисията финализира преговорите за Споразумение под формата на размяна на писма между Европейската общност и Малайзия съгласно член XXIV:6 и член XXVIII от ГАТТ от 1994 г. Посоченото споразумение следва да бъде одобрено,

РЕШИ:

Член 1

Одобрява от името на Общността Споразумението под формата на размяна на писма между Европейската общност и Малайзия съгласно член XXIV:6 и член XXVIII на Общото споразумение за митата и търговията (ГАТТ) от 1994 г. във връзка с изменението на отстъпките в списъците на Република Естония, Република Кипър, Република Латвия, Република Литва, Република Малта, Република Полша, Република Словения, Словашката република, Република Унгария и Чешката

република, в хода на тяхното присъединяване към Европейския съюз, по отношение на оттеглянето на специфични отстъпки във връзка с изтеглянето на списъците на Република Естония, Република Кипър, Република Латвия, Република Литва, Република Малта, Република Полша, Република Словения, Словашката република, Република Унгария и Чешката република, в хода на тяхното присъединяване към Европейския съюз.

Текстът на Споразумението под формата на размяна на писма е приложен към настоящото решение.

Член 2

Председателят на Съвета се упълномощава да посочи лицето/лицата, оправомощено/и да подпише/ат Споразумението, от името на Общността¹.

Съставено в Брюксел на 22 май 2006 година.

За Съвета

Председател

J. PRÖLL

¹ Датата на влизане в сила на Споразумението ще бъде публикувана в *Официален вестник на Европейския съюз*.